
Češke goste iz grada Domažlice oduševila topla
dobrodošlica i očuvana češka kultura u
Bjelovarsko-bilogorskoj županiji
15. rujna 2022. KULTURA Piše Branka Sobodić
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Grad Bjelovar i Bjelovarsko-bilogorsku županiju posjetili su gosti iz Češke Republike,

države koja je ove godine bila zemlja partner 29. Jesenskog međunarodnog bjelovarskog

sajma. Njihov je dolazak započeo u njima karakterističnom, veselom tonu. Naime, po

dolasku u grad Bjelovar, prije nego što će poći na sajamski prostor u Gudovcu, ansambl

Mrákov zajedno s domaćinima Češkom obec Bjelovar susreo se sa zamjenikom

gradonačelnika, Igorom Brajdićem, koji im je poželio dobrodošlicu u grad.

Tom su se prilikom predstavili tradicionalnim plesom i pjesmom Plzenskoga kraja i

grada Domažlice, a zanimljivo je bilo za vidjeti da je u cijelom tom programu
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sudjelovalo više muškaraca nego žena, dok je u našim krajevima rijetkost vidjeti toliko

muškaraca koji su s veseljem prigrlili tradiciju. S njima je u posjet stigao i zamjenik

gradonačelnika grada Domažlice, Stanislav Antoš. Nakon toga su na paviljonu

ovjekovječili svoj susret fotogra�rajući se s dogradonačelnikom, ali i s članovima Češke

obeci Bjelovar te pripadnicima bjelovarskog Kulturno-umjetničkog društva.

U svoja tri dana boravka u Bjelovaru, gosti iz Češke imali su prilike upoznati se s

kulturnim i društvenim događanjima u gradu i županiji, a ujedno su Bjelovarčane i

posjetitelje Sajma upoznali sa svojom tradicijom kojom se ponose. Osim kulturnog dijela,

već spomenute pjesme i plesa, otkrili su i tradicionalne okuse u kojima uživaju. Za

izdvojiti je tu poznata češka torta sačinjena od meda, Marlenka, koju su svi

zainteresirani mogli degustirati na Sajmu te češko pivo koje je privuklo brojne ljubitelje

tog napitka.

Tijekom njihova posjeta, primio ih je i bjelovarsko-bilogorski župan Marko Marušić kojeg

su plzenski župan Rudolf Špotak i veleposlanik Češke u RH Milan Hovorka pozvali u

posjet Plzenskoj županiji.

ČČllaannoovvii  ČČeešškkee  oobbeeccii  BBjjeelloovvaarr  ss  ččllaannoovviimmaa  aannssaammbbllaa  MMrráákkoovv

U pratnji Češke obeci Bjelovar, gosti iz Češke svratili su i do Romske kuće u Maglenči

gdje su doznali da se naša županija diči multikulturalnošću koju čini 21 nacionalna

manjina, a svaka od njih njeguje svoju raznolikost kroz jezični izričaj, kulturu i tradiciju.
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Zamjenik veleposlanika Češke Republike u Republici Hrvatskoj, Slavomir Goga otkrio je

kakav su dojam ostavili domaćini.

ZZaammjjeenniikk  vveelleeppoossllaanniikkaa  ČČeešškkee  RReeppuubblliikkee  uu  RReeppuubblliiccii  HHrrvvaattsskkoojj,,  SSllaavvoommiirr  GGooggaa  ss

pprreeddssjjeeddnniiccoomm  ČČeešškkee  oobbeeccii  BBjjeelloovvaarr  MMiirruušškkoomm  LLoonnččaarr

– Već prvi dojmovi za goste iz Češke su bili fenomenalni. Odmah po dolasku u grad

Bjelovar i na sajamski prostor u Gudovac osjetili su srdačnu, toplu i živu atmosferu,

dakle jednu predivnu dobrodošlicu. S obzirom da je ove godine zemlja partner bila

Češka Republika, ispunjena je želja da se zemlja ne prezentira samo u smislu čeških

�rmi, proizvoda i proizvodnje, već i naše kulture. Povodom otvorenja 29. Jesenskog

međunarodnog Bjelovarskog sajma nastupio je folklorni ansambl iz Mrákova čiji su se

članovi odlično povezali s Češkom obeci iz vašeg grada. Gosti su jednostavno

oduševljeni kako su se na ovom području uspješno očuvale češka kultura i baština.

Povijesna veza između Hrvata i Čeha je vrlo jaka i bliska. Ansambl Mrákov je u

Bjelovaru već nastupio prije tri godine, na predivnoj “Večeri nacionalnih manjina”.

Vjerujem da ovo nije njihovo posljednje gostovanje i sa sigurnošću mogu potvrditi da im

je velika želja doći ponovno, naglasio je Goga.

Kako je otkrio, neki od gostiju iz Češke u Bjelovaru nisu bili prvi put. Jedan od njih je i

direktor muzeja u gradu Domažlice u Plzenskom kraju te predstavnik ansambla

Mrákov, Josef Nejdl koji je ostao zapanjen načinom na koji se u BBŽ odnose prema
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manjinama.

– Mi nismo profesionalci, mi smo ansambl koji osjeća, cijeni tradiciju i radimo iz srca. Vrlo

ugodno smo iznenađeni spoznajom da se ovdje u Hrvatskoj, 700 kilometara od nas

održava češka tradicija. Jako smo sretni i ponosni jer to još nigdje nismo doživjeli, tu

snagu i energiju u održanju češke tradicije, rekao je.

S nama je podijelio i koliko već dugo nastupa za ansambl Mrákov.

– Ja sam treća generacija, a ansambl je osnovan 1961. i prenosi se s generacije na

generaciju. Ja osobno plešem od 1987. godine  –  otkrio je Josef Nejdl. Upravo su zato na

Sajmu došli pokazati kako se kod njih živi i radi te što ih veseli.

– Ovo nije nastup, mi naprosto volimo pjesmu, ples, volimo se oblačiti u narodne nošnje i

volimo tradiciju, živimo tradiciju. To je nešto što se prenosi od naših predaka, od naših

pradjedova, djedova, očeva, majki…to nije nastup koji se može službeno naučiti, to je

jednostavno tradicija koju jako volimo i mi ju živimo, pojasnio je.

Osim čelnih ljudi Grada i Županije, dočekali su ih i članovi Češke obeci Bjelovar, što ih

je jako ugodno iznenadilo.

DDiirreekkttoorr  mmuuzzeejjaa  uu  ggrraadduu  DDoommaažžlliiccee  uu  PPllzzeennsskkoomm  kkrraajjuu  ttee  pprreeddssttaavvnniikk  aannssaammbbllaa  MMrráákkoovv,,

JJoosseeff  NNeejjddll  ss  pprreeddssjjeeddnniiccoomm  ČČeešškkee  oobbeeccii  BBjjeelloovvaarr,,  MMiirruušškkoomm  LLoonnččaarr

– To je bilo takvo iznenađenje, zapravo, došli smo i osjećali smo se kao kod kuće! Svi su
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toliko dobri, ljubazni, za nas će učiniti sve! Mi smo bili jako sretni kada su Bjelovarčani

(Češka obec) došli k nama da smo ih mogli ugostiti i za njih smo organizirali festival.

Nadamo se da će doći ponovo da ih možemo ugostiti, ističe Nejdl.

GGoossttii  iizz  ČČeešškkee  nnaa  2299..  JJeesseennsskkoomm  mmeeđđuunnaarrooddnnoomm  bbjjeelloovvaarrsskkoomm  ssaajjmmuu

Nije tajna da Česi jako vole pivo, pa ne čudi da su na Sajam donijeli i svoje pivo. No,

probali su i bjelovarsko pivo te otkrili što misle o njemu.

– Naša piva je naša piva, ali i ova bjelovarska je dobra. Raduje nas što se ovdje možemo

međusobno družiti, isprobavati piva i razmjenjivati iskustva, poručio je te zaključio kako

pivo može povezati ljude.

DDoozzvvoolljjeennoo  pprreennooššeennjjee  ssaaddrržžaajjaa  uuzz  oobbjjaavvuu  iizzvvoorraa  ii  aauuttoorriiccee.. TTeekksstt  jjee  oobbjjaavvlljjeenn  uu

sskkllooppuu  pprroojjeekkttaa  ppoottiiccaannjjaa  nnoovviinnaarrsskkee  iizzvvrrssnnoossttii  AAggeenncciijjee  zzaa  eelleekkttrroonniiččkkee  mmeeddiijjee..

Piše: Branka Sobodić

Foto: Branka Sobodić
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VIŠE S WEBA
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ansambal mrakov Bjelovar česi Češka kultura Češka obec Bjelovar dobrodošlica

domažlice josef nejdl Miruška Lončar sajam Slavomir Goga
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područje grada Bjelovara, vijećnici

usvojili – O čemu je riječ i hoće li

zaživjeti?

SLJEDEĆE 

Ukupno 25 korisnika dobilo

bespovratna sredstva za podizanje

kvalitete pružatelja usluga smještaja

s područja BBŽ-a
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Bjelovarski gradonačelnik otkrio
prioritetne projekte za 2023. i svima
poželio sretne blagdane

24. prosinca 2022.

Građani željni dobrih predstava više ne
moraju ići u Zagreb – Poznata kazališta i
glumce vidjet ćemo u Bjelovaru

23. prosinca 2022.

(FOTO) Ovako je izgledao promet danas
u centru Bjelovara – Čisti kaos!

23. prosinca 2022.
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Prijavljen kao Branka Sobodić. Odjava?

 Suglasan sam sa Uvjetima korištenja i prihvaćam da se moji podaci spremaju u bazu

podataka

Tvoj komentar

OBJAVI KOMENTAR

Ova web-stranica koristi Akismet za zaštitu protiv spama. Saznajte kako se obrađuju podaci

komentara.
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